

Н а ш и п л а н ы

Нынешний театральный сезон необычный, он проходит в преддверии столетия со дня рождения В. И. Ленина. В страстном желании выразить свою любовь к вождю трудящиеся нашей страны берут повышенные обязательства. Огромная ответственность лежит и на деятелях культуры. Создание на большом художественном уровне высокоидейных, партийных спектаклей, воодушевляющих на борьбу за воплощение в жизнь идей коммунизма, — вот гражданский долг каждого театрального коллектива.

В сентябре русский драматический театр им. Горького приступил к работе. Чтобы узнать, каковы планы и возможности театра, мы обратились с некоторыми вопросами к главному режиссеру театра П. П. Подервянскому.

— Каков репертуар нынешнего сезона?

— К открытию театра мы готовим спектакль «Глубокая разведка» Крона. Приступили также к работе над пьесой дагестанского драматурга Наримана Алиева «Итальянская баллада». Начались репетиции комедии Смирнова и Крайнделя «По седьмое включительно». В репертуар включены также пьесы: «Учитель танцев» Лопе-Де-Вега, «Час пик» Ставианского, «Мария» Салынского и для маленьких зрителей «Красная шапочка» Шварца. И, конечно, будем работать над произведениями М. Горького. Мы хотим наиболее полно отразить герою труда советского народа, показать величие интернациональной борьбы за светлое будущее всего человечества, познакомить трудящихся с выдающимися произведениями зарубежных и русских классиков. В труппе немало опытных ак-

теров, мастерство которых дает возможность решать большие и трудные задачи по воплощению психологически сложных философских пьес.

— Пополнилась ли труппа нашего театра за счет молодежи?

— Да, приглашены шесть молодых актеров.

— Думаете ли вы ставить молодежные спектакли и вообще проводить отдельную работу с молодежью?

— Да, в плане театра предусмотрена творческая, учебная работа с молодежью, основанная на решении конкретных проблем. Например, к спектаклю «Учитель танцев» Лопе-Де-Вега, в котором в основном будет занята молодежь, планируются занятия по сценическому движению, фехтованию... Перед постанов-

кой одного из произведений русской классики намечено проводить занятия по речи и т. д. Молодые актеры, надеюсь, примут активное участие во всей работе театра. В течение сезона будет проведен вечер отрывков из пьес Шекспира. Для более глубокого знакомства с творчеством Шекспира запланирована студийная работа с молодежью, а также чтение лекций о Шекспире, часть которых мы рассчитываем поручить режиссерам и ведущим актерам нашего театра. Театр стремится дать возможность всем актерам труппы наиболее полно выявить свои дарования.

В наших планах также приглашение для постановок спектаклей режиссеров и художников интересных творческих индивидуальностей.

— Спасибо за информацию. Желаем всему коллективу театра им. М. Горького в столь ответственный юбилейный сезон больших творческих достижений.

Беседу вела А. Зимица.